

GROUPE COLRUYT - CONSOLIDE
Informations annuelles – IFRS 2008/09

Malgré la crise économique, le Groupe Colruyt continue à investir dans sa croissance future et voit son chiffre d'affaires et son bénéfice progresser une fois de plus

Hal, 24 juin 2009

Chiffres-clés

<i>(en millions d'EUR)</i>	2008/09	2007/08	<u>Evolution</u>
Chiffre d'affaires	6.309,6	5.673,8	11,2%
Cash-flow d'exploitation (EBITDA) ⁽¹⁾	549,0	504,0	8,9%
% du chiffre d'affaires	8,7%	8,9%	
Résultat d'exploitation (EBIT)	431,8	401,6	7,5%
% du chiffre d'affaires	6,8%	7,1%	
Résultat financier net	3,4	14,1	(76,0%)
Bénéfice avant impôt ⁽²⁾	432,9	416,9	3,8%
% du chiffre d'affaires	6,9%	7,3%	
Charge d'impôt	126,8	128,7	(1,4%)
Bénéfice de l'exercice (quote-part du Groupe)	306,0	288,2	6,2%
% du chiffre d'affaires	4,8%	5,1%	
Cash-flow ⁽³⁾ (quote-part du Groupe)	423,1	390,5	8,3%
Nombre moyen pondéré d'actions en circulation	32.033.719	32.501.883	
Bénéfice avant impôt par action en EUR	13,51	12,83	5,4%
Bénéfice par action (quote-part du Groupe) en EUR	9,55	8,87	7,7%
Dividende par action en EUR ⁽⁴⁾	4,04	3,68	9,8%

(1) Cash-flow d'exploitation (EBITDA) = résultat d'exploitation (EBIT) + amortissements

(2) Bénéfice avant impôt comprend la quote-part dans le résultat des entreprises associées

(3) Cash-flow = bénéfice de l'exercice + amortissements

(4) Pour l'exercice 2008/09, il s'agit d'un dividende proposé, sous réserve d'approbation par l'Assemblée Générale des actionnaires

Rapport financier

A. Comptes de résultat - commentaires

Au cours de l'exercice 2008/09 le Groupe Colruyt a vu son *chiffre d'affaires consolidé* augmenter de 11,2% passant de EUR 5.673,8 millions à EUR 6.309,6 millions.

Le *bénéfice brut* du Groupe a progressé de 12,4% et s'élève à EUR 1.546,8 millions contre EUR 1.376,0 millions avec une marge bénéficiaire brute correspondante de 24,5% par rapport à 24,3% l'exercice précédent.

Le cashflow d'exploitation (EBITDA) a augmenté de 8,9% et s'élève à EUR 549,0 millions. Le *résultat d'exploitation* (EBIT) du Groupe a progressé de 7,5% jusqu'à EUR 431,8 millions ce qui signifie que la marge EBIT a baissé de 24 points de base. Cette diminution trouve sa cause dans la forte augmentation des frais de personnel (liaison automatique des salaires à l'indice bien-être) et dans l'augmentation des charges d'amortissement (le programme d'investissements a augmenté ces dernières années pour atteindre EUR 230,6 millions). L'effet de la hausse des frais de salaire a pu être partiellement compensé par l'augmentation de la marge brute. Nous prévoyons que le programme d'investissements du Groupe Colruyt affichera la même tendance dans un avenir proche pour pouvoir soutenir la croissance future.

Le *résultat financier net* à la fin mars 2009 affiche une diminution de 76% pour atteindre EUR 3,4 millions contre EUR 14,1 millions lors du dernier exercice. Cette diminution trouve sa cause dans la crise financière du marché des capitaux qui a entraîné que le portefeuille de placement du Groupe Colruyt a fourni un rendement inférieur.

L'*impôt sur le résultat* a diminué de 1,4% et se chiffre à EUR 126,8 millions ce qui correspond à un taux d'imposition effectif de 29,1% contre 30,9% l'exercice précédent. Le *résultat net* du Groupe Colruyt a progressé de 6,2% atteignant EUR 306,0 millions. Le *bénéfice net par action* (EPS) a augmenté de 7,7% jusqu'à EUR 9,55.

Un dividende brut d'EUR 4,04 par action est proposé, contre EUR 3,68 l'exercice dernier.

B. Comptes de résultats par secteur - commentaires

I. COMMERCE DE DETAIL (RETAIL)

chiffre d'affaires +10,9 % EBITDA +8,2% bénéfice d'exploitation +7,1 %

La contribution du secteur du commerce de détail représente 76,8% du chiffre d'affaires consolidé. A la fin 2008 l'inflation des produits alimentaires a entamé une forte régression. Au cours des neuf derniers mois de 2008 l'inflation des produits alimentaires tournait en moyenne aux alentours de 5,95%. Fin mai 2009 elle a baissé jusqu'à 1,27%. Cette baisse de l'inflation des produits alimentaires influencera le développement du chiffre d'affaires du Groupe Colruyt durant l'année comptable 2009/10.

A la fin de l'exercice ce secteur composé de nos magasins en gestion propre comptait en Belgique 216 magasins Colruyt, 57 magasins OKay et 5 magasins Bio-Planet en ce qui concerne les activités alimentaires et de 37 magasins DreamLand, dream et DreamBaby pour ce qui concerne les activités non alimentaires. En France le Groupe exploite 46 magasins.

Les *magasins Colruyt* ont réalisé une croissance du chiffre d'affaires de 10,6%. Pendant l'exercice 2008/09 le chiffre d'affaires des magasins Colruyt s'est élevé à EUR 4.195,0 millions, contre EUR 3.792,6 millions l'exercice précédent. La recession économique actuelle renforce l'attention du consommateur sur les prix. L'application sans concession de la stratégie des meilleurs prix par Colruyt a permis une nouvelle augmentation de la part de marché, celle-ci s'élève à 22,46% à la fin de l'année 2008.

Les magasins *OKay & Bio-Planet* ont à nouveau connu une forte croissance de 21,2% jusqu'à EUR 295,2 millions.

En France nos magasins intégrés ont réalisé une croissance du chiffre d'affaires de 19,9% pour atteindre EUR 141,3 millions. Le nouveau cadre légal en matière de prix de revient (Loi Chattel) combiné avec la stratégie des meilleurs prix pour les produits de marques nationales que le Groupe Colruyt applique sur le marché français a mis la marge brute sous pression. La Loi Chattel, qui avait pour but de faire baisser les prix à la consommation, a provoqué une concurrence des prix entre les différentes enseignes. Par contre, le nouveau cadre légal en matière d'ouverture de surfaces commerciales (Loi Raffarin) offre de nouvelles opportunités à la SA Colruyt France.

Au cours de cet exercice, le chiffre d'affaires de notre commerce de détail en non-food *DreamLand, DreamBaby et dream* a augmenté de 6,2%. L'augmentation du chiffre d'affaires est due à l'ouverture de trois nouveaux magasins *DreamLand* et d'un nouveau magasin *DreamBaby*. Malgré cette croissance, le Groupe Dreamland est confronté aujourd'hui avec une baisse du pouvoir d'achat et moins d'achats d'impulsion en non-alimentaire.

II. COMMERCE DE GROS

chiffre d'affaires +11,7 %; EBITDA +11,3%; bénéfice d'exploitation +6,6 %

La croissance des activités de commerce de gros en Belgique (+5,9%) a été en grande partie influencée par la S.A. Spar Retail, où tant la croissance du chiffre d'affaires (+4,1%) que le bénéfice d'exploitation évolue favorablement. Le succès de la S.A. Spar Retail peut en grande partie être attribué au travail intense et à la grande implication de nos entrepreneurs indépendant Spar de même qu'à la bonne collaboration avec eux.

En France le chiffre d'affaires du foodservice et des activités de commerce de gros a progressé de 19,9% pour atteindre EUR 473,2 millions. Aujourd'hui la pression sur les marges des activités foodservice en France a un peu diminué, ce qui influence favorablement les résultats de ces activités. Suite aux récentes acquisitions, les activités de foodservice de la SA Colruyt France se traduisent par une présence nationale pour les produits d'épicerie sèches et sur une présence quasi nationale en ce qui concerne les produits frais.

III. AUTRES ACTIVITES

chiffre d'affaires +12,9 %; EBITDA +36,9%; bénéfice d'exploitation +71,4 %

Les autres activités ont été fortement influencées par la croissance de nos stations service DATS24 et ce tant en France qu'en Belgique (augmentation du chiffre d'affaire de 12,8% par rapport à l'exercice précédent). L'évolution des prix du pétrole combinée à une moindre pression sur les marges a entraîné un bénéfice d'exploitation plus important. Les activités d'impression du Groupe Colruyt (Druco), ont subi les conséquences de la crise économique avec une faible croissance du chiffre d'affaires de 3,2%. Enfin, nos activités d'engineering ont affiché une croissance de 21,2% du chiffre d'affaires et une forte augmentation du nombre de projets d'engineering réalisés.

C. Analyse des flux de trésorerie et bilan

Au cours de l'exercice écoulé les immobilisations corporelles et incorporelles du Groupe Colruyt ont augmenté de 11,6% atteignant EUR 1.053,2 millions. Cette augmentation est la conséquence du programme d'investissements intensif du Groupe (EUR 230,6 millions) pour des amortissements de EUR 117,2 millions.

Les valeurs disponibles sont restées stables et s'élèvent à 292,9 millions. Le 5 mai 2009 le Groupe Colruyt possédait 5,07% des 33.414.490 actions Colruyt émises et ce suite au rachat d'actions propres.

D. Perspectives

A l'occasion de l'Assemblée générale du 16 septembre 2009 le Groupe Colruyt émettra une prévision du résultat du groupe pour l'exercice 2009/10.

E. Calendrier financier

- | | |
|--|----------------------|
| • Réunion d'information pour les analystes financiers | le 25 juin 2009 |
| • Publication du chiffre d'affaires du premier trimestre 2009/10 | le 30 juillet 2009 |
| • Assemblée générale des actionnaires | le 16 septembre 2009 |

F. Personnes à contacter:

Wim Biesemans	+32 2 360 10 40
François Van Leeuw	+32 2 360 10 40

Risques inhérents aux prévisions

Les déclarations formulées par le Groupe Colruyt dans le présent communiqué de presse, de même que les références à ce communiqué dans toutes autres déclarations écrites ou orales du Groupe, portant sur les perspectives d'avenir en matière d'activités ou sur les événements et les développements stratégiques du Groupe Colruyt, sont des prévisions et comportent à ce titre des risques et des incertitudes. Les informations communiquées reposent sur les données disponibles à ce moment ; ces informations sont susceptibles de différer du résultat final. Les facteurs pouvant induire une distorsion entre les prévisions et la réalité sont les suivants: changement de contexte microéconomique ou macroéconomique, circonstances de marché variables, climat concurrentiel changeant, décisions défavorables concernant la construction et/ou l'agrandissement de nouveaux magasins ou de magasins existants, problèmes d'approvisionnement avec les fournisseurs, sans oublier tous les autres facteurs pouvant avoir un impact sur le résultat du Groupe. Le Groupe Colruyt se décharge de toute obligation quant aux communications futures susceptibles d'avoir des répercussions sur le résultat du Groupe ou d'entraîner un écart par rapport aux prévisions fournies dans le présent communiqué de presse ou dans toute autre communication du Groupe, qu'elle soit orale ou écrite.

COMPTES CONSOLIDÉS

Compte de résultat consolidé

<i>(en millions d'EUR)</i>	2008/09	2007/08
Chiffre d'affaires	6.309,6	5.673,8
Coût des marchandises vendues	(4.762,8)	(4.297,8)
Marge brute	1.546,8	1376,0
Autres produits d'exploitation	49,8	46,3
Services et biens divers ⁽¹⁾	(238,6)	(206,5)
Frais de personnel ⁽¹⁾	(786,3)	(693,7)
Amortissements	(117,2)	(102,3)
Provisions et pertes de valeur	(1,2)	0,3
Autres charges d'exploitation	(21,4)	(18,4)
Résultat d'exploitation (EBIT)	431,8	401,6
Produits financiers	12,9	18,7
Charges financières	(9,6)	(4,7)
Résultat financier net	3,4	14,1
Quote-part dans le résultat des entreprises associées	(2,3)	1,2
Bénéfice avant impôt	432,9	416,9
Charge d'impôt	(126,8)	(128,7)
Bénéfice de l'exercice	306,0	288,2
<i>Attribuable aux:</i>		
Intérêts minoritaires	0,1	(0,0)
Actionnaires de la société mère	306,0	288,2
Nombre moyen pondéré d'actions en circulation	32.033.719	32.501.883
Bénéfice par action – de base et dilué (en EUR)	9,55	8,87

(1) Reclassement de 22,4 millions d'euros dans l'exercice précédent suite à la modification de présentation 'Personnel loué et personnel intérimaire, émoluments et avantages du personnel sous forme de chèques surprise'.

Bilan consolidé

(en millions d'EUR)

	31.03.09	<u>31.03.08</u>
ACTIFS		
Goodwill	72,6	64,3
Immobilisations incorporelles	9,5	7,0
Immobilisations corporelles	1.043,7	936,9
Participations dans les entreprises associées	12,2	11,1
Placements ⁽¹⁾	35,2	37,1
Actifs d'impôt différé	9,6	12,2
Autres créances ⁽¹⁾	10,3	4,7
Total des actifs non courants	1.193,0	1.073,2
Stocks	472,3	438,0
Créances commerciales	314,8	288,4
Créances d'impôt courant	6,9	2,7
Autres créances ⁽¹⁾	26,9	30,7
Placements ⁽¹⁾	55,3	55,0
Trésorerie et équivalents de trésorerie	292,9	296,6
Total des actifs courants	1.169,1	1.111,5
TOTAL ACTIFS	2.362,1	2.184,7
CAPITAUX PROPRES		
Capital	195,3	185,4
Réserves et résultats non distribués	902,7	785,1
Total des capitaux propres attribuables aux actionnaires de la société mère	1.098,1	970,5
Intérêts minoritaires	0,8	0,7
Total des capitaux propres	1.098,8	971,1
PASSIFS		
Provisions	12,8	12,5
Avantages du personnel	39,6	36,8
Passifs d'impôt différé	55,5	55,1
Passifs productifs d'intérêts et autres passifs	19,0	18,5
Total des passifs non courants	126,9	123,0
Passifs productifs d'intérêts	3,6	2,8
Dettes commerciales	768,5	754,9
Impôts à payer	32,3	31,4
Avantages du personnel et autres passifs	332,0	301,5
Total des passifs courants	1.136,4	1.090,6
Total des passifs	1.263,3	1.213,6
TOTAL DES CAPITAUX PROPRES ET DES PASSIFS	2.362,1	2.184,7

(1) Reclassement dans l'exercice précédent de 4,3 millions d'euros à long terme et de 0,9 millions d'euros à court terme suite à la modification de présentation 'Prêts consentis aux clients'.

Etat consolidé des produits et charges comptabilisés

(en million d'EUR)

	31.03.09	31.03.08
Profit sur cessions d'actions propres	0,3	1,2
Participation aux bénéfices sous forme d'actions propres	8,9	9,2
Participation aux bénéfices sous forme d'actions distribuées l'exercice précédent	(9,2)	(8,5)
Bénéfices/(pertes) résultant de la conversion de filiales étrangères	0,2	0,1
Quote-part dans la variation des fonds propres d'entités comptabilisées selon la méthode de la mise en équivalence	1,6	(0,6)
Bénéfice net directement comptabilisé dans les capitaux propres	1,8	1,4
Bénéfice de l'exercice	306,0	288,2
Résultat-total de l'exercice	307,8	289,6
<i>Attribuable aux:</i>		
Intérêts minoritaires	0,1	(0,0)
Actionnaires de la société mère	307,7	289,6

Tableau des flux de trésorerie consolidé

(en millions d'EUR)	2008/09	2007/08
ACTIVITÉS OPÉRATIONNELLES		
Bénéfice de l'exercice	306,0	288,2
<i>Ajustements pour:</i>		
Amortissements	117,2	102,4
Produits des placements	(12,4)	(16,6)
Charges d'intérêts	2,5	1,7
Pertes/(profits) sur la vente d'immobilisations corporelles et incorporelles	2,9	(3,5)
Pertes/(profits) sur placements	6,6	0,9
Pertes/(profits) sur actifs courants	0,9	0,5
Coûts des paiements fondés sur des actions	8,9	9,2
Charge d'impôt	126,8	128,7
Quote-part dans le résultat des entreprises associées	2,3	(1,2)
Résultat d'exploitation avant les variations du fonds de roulement et des provisions	561,8	510,3
Diminution/(augmentation) des créances commerciales et autres créances	(17,0)	(55,4)
Diminution/(augmentation) des stocks	(32,7)	(51,8)
(Diminution)/augmentation des dettes commerciales et autres passifs	42,4	131,7
(Diminution)/augmentation des provisions et avantages du personnel	2,8	5,0
Intérêts payés	(1,9)	(2,3)
Intérêts et dividendes reçus	12,4	17,3
Impôts payés sur le résultat	(128,1)	(113,2)
FLUX DE TRÉSORERIE PROVENANT DES ACTIVITÉS OPÉRATIONNELLES	439,8	441,6
ACTIVITÉS D'INVESTISSEMENT		
Acquisitions d'immobilisations corporelles et incorporelles	(230,6)	(228,4)
Acquisitions des placements non-courants et des fonds de commerce	(0,7)	(36,2)
Acquisitions de filiales (sous déduction de la trésorerie acquise)	(17,5)	(17,5)
(Augmentation des participations dans des entreprises associées)/remboursements du capital d'entreprises associées	0,0	1,0
Acquisitions d'intérêts minoritaires	0,0	(0,1)
(Acquisitions) et cessions de placements	(6,4)	(20,4)
Prêts consentis	(5,1)	(1,3)
Produits des cessions d'immobilisations corporelles et incorporelles	8,6	7,6
Paiement des prêts consentis	1,1	1,1
FLUX DE TRÉSORERIE PROVENANT DES ACTIVITÉS D'INVESTISSEMENTS	(250,6)	(294,2)
ACTIVITÉS DE FINANCEMENT		
Produits de l'émission d'actions	9,9	11,4
Cession/(rachat) d'actions propres	(77,5)	(148,8)
Remboursement d'emprunts	(1,6)	(2,7)
Remboursement des dettes de contrats de location-financement	(1,4)	(1,4)
Dividendes payés	(121,8)	(107,2)
FLUX DE TRÉSORERIE PROVENANT DES ACTIVITÉS DE FINANCEMENT	(192,3)	(248,7)
Effet des variations de taux de change	0,2	-
Augmentation/(diminution) nette de la trésorerie et des équivalents de trésorerie	(2,9)	(101,3)
Trésorerie et équivalents de trésorerie au 1er avril ⁽¹⁾	295,8	397,1
Trésorerie et équivalents de trésorerie au 31 Mars ⁽¹⁾	292,9	295,8
Augmentation/(diminution) nette	(2,9)	(101,3)

(1) Trésorerie et équivalents de trésorerie sont affichés nets des crédits de caisse en cours, compris au passif dans la rubrique 'Obligations productives d'intérêts' à court terme, pour un montant de 0,0 million d'euros (0,8 millions d'euros pour l'exercice précédent).

Notes aux états financiers consolidés

1. Base de présentation et déclaration de conformité

La SA Ets.Fr. Colruyt (ci-après dénommée "l'Entreprise") est établie en Belgique, à Hal, et cotée sur Euronext Bruxelles sous le code COLR.

Les états financiers consolidés pour l'exercice 2008/09, clôturé au 31 mars 2009, couvrent les états financiers de l'Entreprise et ses filiales (ci-après dénommées conjointement "le Groupe") ainsi que les participations du Groupe dans les entreprises associées et les entités sur lesquelles le Groupe exerce un contrôle conjoint.

Les états financiers consolidés sont un extrait des états financiers consolidés tels qu'ils seront publiés dans le courant de juillet 2009.

Les états financiers consolidés du Groupe sont établis conformément aux "International Financial Reporting Standards", tels qu'élaborés par l'International Accounting Standards Board (IASB) et adoptés par l'Union européenne, jusqu'au 31 mars 2009 inclus.

Ces états financiers consolidés ont été approuvés pour publication par le Conseil d'administration du 19 juin 2009.

Les montants sont, sauf dispositions contraires, exprimés en millions euro et arrondis à une seule décimale. Les totaux et sous-totaux peuvent différer en raison des arrondis.

2. Modifications aux règles d'évaluation et de présentation

Les règles d'évaluation ont été appliquées de façon cohérente pour tous les exercices présentés dans ces états financiers consolidés.

Une seule modification de présentation a été apportée aux états financiers par rapport aux exercices précédents :

- à partir de l'exercice 2008/09, les charges en matière de personnel loué et personnel intérimaire, les émoluments et les avantages du personnel sous forme de chèques surprise sont considérés comme 'Frais de personnel'. Précédemment ces frais étaient repris dans la rubrique 'Services et bien divers'. Un reclassement de 22,4 millions d'euros a été effectué dans l'exercice précédent pour refléter ce changement
- à partir de l'exercice 2008/09, les prêts consentis aux clients sont repris dans la rubrique 'Autres créances' et ceci aussi bien à long qu'à court terme. Précédemment ces prêts étaient repris dans la rubrique 'Placements'. Un reclassement de 4,3 millions d'euros à long terme et de 0,9 millions d'euros à court terme a été effectué dans l'exercice précédent pour refléter ce changement.

5. Charge d'impôt

Le taux d'impôt effectif du Groupe pour l'exercice 2008/09, clôturé au 31 mars 2009, est de 29,1%, contre 30,9% pour l'exercice précédent.

6. Goodwill

Les principales modifications intervenues dans la rubrique 'Goodwill' sont les suivantes:

<i>(en millions d'EUR)</i>	2008/09	2007/08
Au 1 avril	64,3	46,7
Cession de points de vente (fonds de commerce)	(0,2)	(0,2)
Acquisition de points de vente (fonds de commerce)	0,5	0,3
Ajustement du goodwill relatif aux regroupements d'entreprises antérieures	(0,2)	-
Acquis par regroupements d'entreprises	8,2	17,5
Au 31 mars	72,6	64,3

L'ajustement d'un montant de (0,2) millions d'euros sur le goodwill relatif aux regroupements d'entreprises antérieures est la conséquence de la détermination du prix définitif dans le dossier 'Enco Catering Services', une acquisition de l'exercice précédent.

Le goodwill s'élevant à 8,2 millions d'euros se rapporte aux acquisitions en Belgique des sociétés Altrak cleaning S.A., Danielle Volvert S.P.R.L., Huis Maria Hoogdele S.A. et en France de la S.A.S. Fema et du groupe Sodeger.

7. Dépenses d'investissement

Au cours de l'exercice 2008/09, le Groupe a acquis des immobilisations incorporelles et corporelles pour un montant total de 236,8 millions d'euros, dont 6,1 millions d'euros par le biais de regroupements d'entreprises.

L'exercice précédent, le Groupe avait acquis des immobilisations incorporelles et corporelles pour un montant total de 242,9 millions d'euros, dont 14,5 millions d'euros par le biais de regroupements d'entreprises.

8. Fonds propres

Le nombre d'actions en circulation a évolué comme suit:

	Actions ordinaires	VPR	Nombre d'actions émises (a)	Actions propres (b)		Nombre d'actions en circulation (a) - (b)
				Détenues par l'Entreprise	Détenues par les filiales	
Au 1 avril 2008	31.893.185	1.455.415	33.348.600	1.130.009		32.218.591
Augmentation du capital, réservée au personnel		65.890	65.890			65.890
Rachat d'actions propres				486.134		(486.134)
Distribution au personnel au titre de l'intéressement (2007/08)				(54.810)		54.810
Au 31 mars 2009	31.893.185	1.521.305	33.414.490	1.561.333		31.853.157

8. Fonds propres (suite)

La variation des capitaux propres peut être détaillée comme suit:

<i>(in EUR million)</i>	Attribuables aux actionnaires de la société mère					Intérêts minoritaires	Total des capitaux propres
	Capital social	Réserve pour actions propres	Réserve écarts de conversion	Résultats reportés	Total		
Au 1 avril 2007	173,9	(30,1)	-	774,8	918,5	0,8	919,3
Résultat total				289,6	289,6		289,6
Augmentation de capital	11,4				11,4		11,4
Rachat d'actions propres		(183,9)			(183,9)		(183,9)
Cession d'actions propres et actions distribuées dans le cadre de participation aux bénéfices		42,4			42,4		42,4
Achat d'intérêts minoritaires				(0,1)	(0,1)	(0,1)	(0,2)
Dividendes versés aux actionnaires				(107,8)	(107,8)		(107,8)
Autres			0,1	0,3	0,4		0,4
Au 31 mars 2008	185,3	(171,7)	0,1	956,8	970,5	0,7	971,2
Au 1 avril 2008	185,3	(171,7)	0,1	956,8	970,5	0,7	971,2
Résultat total			0,2	307,5	307,7	0,1	307,8
Augmentation de capital	9,9				9,9		9,9
Rachat d'actions propres		(77,7)			(77,7)		(77,7)
Actions distribués dans le cadre de participation aux bénéfices		8,8			8,8		8,8
Dividendes versés aux actionnaires				(121,2)	(121,2)		(121,2)
Au 31 mars 2009	195,2	(240,6)	0,3	1.143,1	1.098,0	0,8	1.098,8

9. Modifications du périmètre de consolidation

La filiale française Pro à Pro Distribution SA a changé son nom en Colruyt France SA.

Par le biais de cette filiale, la société française Dreamland France SAS a été constituée le 3 juin 2008. Par le biais d'une autre filiale française Ineco SAS, une société de transport Transpro SAS a été constituée sur l'île de la Réunion. La SCI Les Planchettes a fusionné avec SAS Codi-France.

Le 1 juillet 2008 les sociétés Okso SA, Oksi SA, Okho SA et Okaf SA ont fusionné avec la société Buurtwinkels Okay SA. En France, à la même date, les sociétés S.A.S. Roret et S.A.S. Pro à Pro Distribution Nord ont fusionné.

Le 1 octobre 2008 S.A. Createch Engineering et S.A. Dolmen Industrial Projects ont fusionné dans une nouvelle société, dénommée S.A. Intrion.

Pendant la deuxième partie de l'exercice, des regroupements d'entreprises ont été réalisés avec l'acquisition en Belgique des sociétés Altrak Cleaning S.A., Danielle Volvert S.P.R.L., Huis Maria Hooglede S.A. et en France de Fema S.A.S et du groupe Sodeger.

Pour finir, deux nouvelles sociétés, Filkwaad SA et Filbever S.A., ont été constituées respectivement le 5 mai et le 19 décembre 2008.

10. Événements postérieurs à la date de clôture

En avril 2009, le Groupe a pu finaliser le rachat de la S.A. Fraxicor. Cette société produit de l'énergie verte en utilisant des graisses qui ne sont pas utilisées dans l'industrie de la consommation ou l'industrie chimique et qui ne connaissent aucune autre destination.

Également en avril 2009, le Groupe a augmenté sa participation dans Mitto S.A. de 30% à 85%. Ainsi le Groupe détient une participation majoritaire dans cette société spécialisée dans les services de mailing et la gestion de documents.

Pour finir, le groupe a finalisé l'acquisition en France de la centrale d'achats Unifrais et de quatre de ses adhérents, Sodifrais, RHC, Garnaud et Pictafrais. Toutes ces sociétés sont actives dans le secteur Food Service.

Il ne s'est produit entre le 31 mars 2009 et le moment où ces états financiers consolidés ont été libérés pour publication aucun autre événement susceptible d'avoir une influence significative sur les états en question.

CONFIRMATION DE L'INFORMATION REPRISE DANS LE COMMUNIQUE

Le Commissaire, Klynveld Peat Marwick Goerdeler Réviseurs d'Entreprises, représentée par Monsieur E. Helsen, confirme que ses contrôles, effectués de façon approfondie, n'ont mis en lumière aucune correction significative qui aurait dû être apportée dans les informations comptables reprises dans le communiqué.

Halle, le 24 juin 2009

Klynveld Peat Marwick Goerdeler Réviseurs d'Entreprises, commissaire
représentée par

E. Helsen

Deze informatie is ook beschikbaar in het Nederlands. This information is also available in English.

La seule version officielle est la version néerlandaise.
Les versions française et anglaise sont des traductions du texte original en néerlandais.